



В День защитника Отечества сотрудники следственного управления СК России по Костромской области и ветераны следствия приняли участие в церемонии возложения цветов к Воинскому мемориалу в городе Костроме



В День защитника Отечества в городе Костроме состоялась церемония возложения цветов к Воинскому мемориалу «Вечный огонь», в которой приняли участие следователи СУ СК России по Костромской области и представители Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия».

День защитника Отечества – дань уважения всем поколениям воинов, кто служил Отечеству, кто охраняет национальные интересы нашей страны и продолжает ее славные воинские традиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В памятном мероприятии у Воинского мемориала приняли участие руководители и представители органов государственной власти, правоохранительных органов, ветеранских и общественных организаций, поисковых отрядов, военнослужащие, волонтеры, школьники и жители города Костромы.

Память погибших защитников Отечества участники церемонии почтили минутой молчания.

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1863184>